

國立水里高級商工職業學校 105 學年度新聞媒體報導

報導媒體	台灣導報	版面	南投新聞 6c
時間	106 年 1 月 7 日星期六	編號	

報導內容：水里商工師生攀登集集大山 淨山又敬山

會、會員代表、農事小組長，即將登記，有意參選者，早在去年底就有了磋商，整體選舉風平浪靜，僅有一區會員代表有競爭，理事長將由陳錦鐘擔任。

據聞，集集鎮農會第18屆選

始登記，因農會政策風傳信用部將裁撤，致許多裹足不前，而有意參選者，早在去年底就有了磋商，永昌、八張、廣明、富山區會員代表有競爭外，形成同額，選舉風平浪靜局面，也是16年來地方派系不

水里商工師生攀登集集大山 淨山又敬山

【記者吳素珍水里報導】水里商工為培養學生從事正當休閒運動，讓學生瞭解環境教育之重要，由該校校長劉丙燈及家長會長陳立文親自帶隊，率領90位師生於1月5日攀登集集山大，透過淨山活動，培養學生敬山情懷。

學校連結在地的玉山國家公園管理處成立特色社團-玉山研究社，平時由玉管處的專家學者來教導學生登山的相關知識及玉山的人文生態，本次參加登山的學生以玉山研究社學

生為班底，再加上自願報名且勇於挑戰自我的優秀學生，他們都要通過男生3000公尺、女生2000公尺體能測驗，才能有此殊榮參加本次的登山活動。

師生於5日7時30分在學校集合，8點至登山口，學生分組，一路上進行淨山活動，認識大自然環境，並在12時登頂，而由老師講解集集大山的建設與歷史。全程共約30公里，腳程7-8小時的挑戰，每一個學生及參與師長都努力爬至山頂，露出自信的笑容。



水里商工參加活動的師生登上集集大山，於轉播站前合影。

社區植樹綠美化 第2階段受理申請

【記者陳良安南投報導】南投林區管理處即日起至2月底止，所轄各工作站受理彰化縣、南投縣、雲林縣、臺中市責任行政區域(舊臺中市區)各立案之社區發展協會或

該村里已立案之非營利性質團體(同一年度同村里只限申請1案)申請106年度社區植樹綠美化計畫第2階段補助案，補助金額上限為8萬元，除補助經費外，並免費提供苗